
 SCHEDA TECNICA REV. 001 - 14/02/2014 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA20 EAN: 8025062009138 
DESCRIZIONE: BARBECUE MASSA 

Il barbecue Massa sviluppato nel contesto della tradizione Toscana, è 
progettato per una lunga durata, i primi esemplari costruiti nel 1987 
funzionano ancora! 
 
Interamente costruito a mano e senza risparmio di materiali mette a 
disposizione un ampio spazio di grigliatura per chi è abituato a mangiare 
sempre in compagnia! 
 
La sua griglia tradizionale in tondino, è regolabile su tre altezze e 
permette di posizionare il cibo alla giusta distanza dalle braci per 
raggiungere la cottura desiderata.  
 
I manufatti della Cruccolini sono noti per la loro robustezza, funzionalità 
e per l’attenzione del costruttore ai dettagli.  
 
Per questo all’interno del barbecue Massa è presente una resistente 
griglia di supporto braci, che ha l’importante funzione di assorbire lo 
stress del calore preservando la struttura portante. 
 
Il comodo cassetto di raccolta ceneri rende la pulizia semplice e veloce 
mentre le ruote rendono il suo spostamento agevole. 
 
Gli appassionati delle grigliate in compagnia ne saranno entusiasti!!! 
 

 
 

 

 

DATI TECNICI: 

AREA DI COTTURA: 69x46 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 70x48x91 h + manici Cm 
DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 29 Kg 

PESO LORDO: 30.3 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 78x55x46 h Cm 
SCATOLE PER PALLET: N°8 80x120x201 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT.GRIGLIA 1: Ferro naturale 

MAT.GRIGLIA 2: - 

MAT.GRIGLIA LATERALE: - 
MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T.ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

COPERCHIO: cod. BA72 

PIANI PORTA OGGETTI: cod. BA7 

KIT GIRARROSTO: cod. GA15 – GA16 
CIMINIERA ACCENDI CARBONE: cod. BA9 

 

 SI NO 

SISTEMA RACCOLTA GRASSI:  X 
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:  X 
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X  
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA:  X 
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO: X  
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:  X 
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE: X  
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI:  X 

 

ACCESSORI INCLUSI: 
 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 

Per gli amanti della cottura alla griglia, che vogliono un oggetto che duri nel tempo pratico e facile da pulire. 
Eccellente per ogni tipo di alimento, carne, pesce e verdure. 

 

 

Piano porta 
Legna/Carbone 

Griglia tradizionale 
in tondino  

Cassetto raccolta 
cenere 

 

Griglia supporto 
braci 

 

http://www.cruccolinistyle.com/


 TECHNICAL DATA SHEET REV.001 - 14/02/2014 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA20 EAN: 8025062009138 
DESCRIPTION: GRILL MASSA 

The Massa grill developed in the Tuscan’s tradition context is designed 
for long lasting, the first exemplars built in 1987, are still working! 
 
Entirely hand-made using the highest quality materials it provides ample 
grilling surface, for those who loves to eat together! 
 
Its traditional grid made of natural steel round bars, is three heights 
adjustable.  
This feature allows placing the food at the right distance from embers, 
and reaching the desired cooking. 
 
The Cruccolini’shandworks are famous for their sturdiness, functionality 
and for manufacturer attention to details. 
 
For this reason inside the Massa grill, there is a durable grate to support 
the coals, which has the important task to absorb the stress due to the 
heat, preserving the main frame of the grill. 
 
The convenient removable ash drawer make the cleaning easier and 
faster, while the wheels make its moving easy. 
The fans of the ‘’grilling together ‘’ will be enthusiastic of it!!! 

 
 

 

TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
69X46 
27X18 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
70X48X91 h + handles 
27.3X18.7X35.5 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal & Wood 

NET WEIGHT: 
29 

63.8 
Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
30,3 
66.7 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
78x55x46 h 
30.4X21.5X18 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°8 
80x120x201 h 
31x47x78.4 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 

GRILL 1 MADE OF: Natural iron 

GRILL 2 MADE OF: - 
SIDE GRILL MADE OF: - 

MINIMUM ORDER: 1 Nr 
ASSEMBLY TIME: 5 Min. 

MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
LID: cod. BA72 

SIDE SHELVES: cod. BA7 

ROTISSERIE KIT: cod. GA15 – GA16 

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: cod. BA9 
 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM:  X 
NON-STOP COOKING SYSTEM:  X 
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X  
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL:  X 
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL: X  

STAINLESS STEEL GRILL:  X 

SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER: X  
WOODEN HANDLES: X  
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES:  X 

 

INCLUDED TOOLS: 
 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
Love cooking on the grill, that are looking for an object that lasts, practical to use and easy to clean. 
Suitable for any kind of food, meat, fish and vegetables. 

 

Wood/Charcoal
storage shelf 

 

Traditional grid in 
round steel bars 

 

Removable ash 
drawer 

 

Embers support 
grate 

 

http://www.cruccolinistyle.com/


FICHE TECHNIQUE Rév. 001 - 10/02/2015 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Réf. Article : BA20 EAN : 8025062009138 
DESCRIPTION : BARBECUE MASSA 

Le barbecue Massa est issu de la tradition Toscane, construit avec les 
meilleurs matériaux pour garantir une durée exceptionnelle (on grille 
encore sur les prototypes de 1987 !). 
 
Son gril en tiges de fer rondes est réglable sur 3 hauteurs de cuisson. 
 
Les produits Cruccolini sont connus pour être pratiques, solides et pour 
les soins des détails. 
 
Le tiroir à cendres facilite l’entretien du barbecue. 
Le gril solide à l’intérieur, où reposent les braises, absorbe le stress 
thermique. 
 
Il ne faut que 5 minutes et 4 vis pour l’assembler ! 
 
Qualité, design, et efficacité… le barbecue Massa bien représente le 
Made in Italy !  

DONNÉES TECNIQUES : 
SURFACE DE CUISSON : 69x46 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT : 70x48x91 h + poignées Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ : - Cm 

COMBUSTIBLE : Charbon et bois  

POIDS NET : 29 Kg 

POIDS BRUT : 30.3 Kg 

EMBALLAGE : Boîte 78x55x46 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°8 80x120x201 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE : Fer forgé  

MATIÈRE GRIL 1 : Fer naturel  

MATIÈRE GRIL 2 : -  

MATIÈRE GRIL LATERAL : -  

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : 5 Minutes  

FABRIQUÉ EN : ITALIE  

ACCESSOIRES SUGGÉRÉS : 

COUVERCLE cod. BA72 

PLANS DE TRAVAIL cod. BA7 

KIT RÔTISSOIRE cod. GA15 – GA16 

SEAU ALLUME-CHARBON cod. BA9 
 

 OUI NON 

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :  X 

SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :  X 

DOUBLE ALIMENTATION : X  

GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES : X  

HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL:  X 

GRIL LATÉRAL:  X 

GRIL EN FER: X  

GRIL EN ACIER INOXYDABLE:  X 

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

DECAPSULEUR:  X 

COUVERCLE:  X 

ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 

TIROIR À CENDRES: X  

POIGNÉES EN BOIS: X  

ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES: X  

PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:  X 
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT    et découvrez tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 

Pour qui aime la grillade et veut un barbecue de durée exceptionnelle, pratique, à l’entretien facile, où on peut bien cuire tout aliment. 

 

 

Tiroir à cendres 

Porte-bûches 

Gril de support 
aux braises 


